



他们精彩的美国生活,从ACT启航

青岛学子美国高考放榜会周日启幕,三大海外游学金牌线路提前“探班”美国大学

十年十人

85951215
80889067

□半岛全媒体记者 魏海洋 刘恺琦

最近美国高考ACT火遍青岛,3月23日十年来唯一的ACT考试满分得主刘开元通过本报约战考试,不少学生、家长纷纷电话咨询报名、预约考试,并抢订真题想提前感受一把美国高考。通过ACT考试出国留学成功的青岛学子的故事也引起了众多考生和家长的共鸣。目前,美国高考正在陆续放榜,4月初放榜完毕,4月2日,青岛学子美国高考放榜会将举办,您可以电话报名参加,听听今年考上美国大学的学生的经验。

作为从青大ACT走出去的优秀学子,青岛地区十年来唯一ACT满分获得者刘开元通过本报力邀大家挑战ACT满分记录,消息一出便引来大家极大的关注,青岛的学霸们纷纷电话咨询、预约考试,并抢订真题想提前感受一把美国高考。感兴趣的家长和学生还可以继续电话预约,到ACT青岛考点(青岛市香港东路9号青大科技园D座208)领取试题,并预约考位,加入到这场满分的挑战之中。

ACT考试被称为“美国高考”,既是美国大学的入学条件之一,又是大学发放奖学金的主要依据之一及对学生综合能力的测试标准。ACT考试次数每年有5次,分别在4月、6月、9月、10月、12月。ACT在青岛的考点是青大ACT中心,学生在家门口就能完成美国高考,不用舟车劳顿赶考。对中国考生而言,选择ACT考试更容易在短期内获得相对满意的成绩,ACT考试的题目设置和目标侧重更适合中国考生。

“从今年1月份到4月初正好是美国大学录取结果公布的时候,4月2日青岛学子的美国高考放榜会将盛大启幕。”3月27日,青大ACT中心主任王磊告诉记者,今年中心已有60多位学子成功出国,他们各有各的故事和经历,为了让岛城学子和家长更清楚地了解美国高考,和今年留美的学子面对面,特举办青岛首届美国高考放榜会。各位可以通过电话预约参加放榜会,地点在ACT青岛考点(青岛市香港东路9号青岛大学科技园)。预约咨询电话:0532-85951215;0532-80889067。



半岛学生
记者二维码



半岛教育直
通车二维码

■2014届毕业生:姜博翰

变身实习达人,在劳斯莱斯开启“汽车梦”



“阳光帅气”是姜博翰身边人对他的第一印象,目前在美凯特琳大学读大四的他,不仅学习成绩优异,还有着丰富的实习经历,让人赞叹。现在,他正在知名汽车品牌劳斯莱斯实习,这对于从小就对“汽车”情有独钟的他来说,离自己的梦想又更近了一步。

回忆起自己的留学历程,姜博翰感

慨万千。“从初中的时候,就有出国的念头,但并没有那么明确,直到高二的时候才下定决心想要出国。”定下出国目标后,姜博翰便开始认真选择专业。“我从小就特别喜欢汽车,但是申请的学校本科没有设置汽车工程专业,只有研究生设了,他们建议我本科先修机械工程专业,等到研究生的时候再申请汽车工程。”就这样,姜博翰笃定地踏上了留学美国之路。

除了紧抓学习,姜博翰还开启了自己的实习生涯,“我现在已经实习了三家单位了,现在在劳斯莱斯的实习将会一直持续到我毕业。通过实习,能更直观地检验自己的知识储备,学到课堂上学不到的内容和技能。”他认为,实习生活充满挑战也更加充实,不仅对职场有了初步认识,更利于自己进行职业规划。

通过在不同公司的实习经历,姜博翰慢慢梳理出来了自己的发展计划。“本科毕业后,我想先读研究生,专业方向还是我喜欢的汽车领域,但不想继续读技术性更强的纯工程类专业,我觉得

自己的性格更适合管理类的方向。”对于他来说,最佳的就业公司就是美国福特、通用、克莱斯特这三大汽车公司。”

这一步步地努力让姜博翰离自己的梦想更近了,而回忆起梦想起航的地方,他的语气轻松了很多。“在青大ACT中心学习的那一年是我最快乐的一年,现在每每回忆起来,都感到特别开心和轻松。”姜博翰说,学校相对轻松自由的氛围,老师们的平易近人,同学们的互帮有爱,让他至今都感到暖心。

“除了这些,那一年的学习积累也确实为今后打下了坚实的基础。”姜博翰解释,学校外教的教学模式、布置作业的形式,其实和国外很像,这让他很容易适应留学生活。“像当时读写课教我们写论文的格式,甚至比我们大学教授的都要专业,要求更高,我现在一直都是沿用当时所学的模式来写。还有计算机课上学习的excel、PS等软件的使用,都能在我现在的实习工作中用到,真的是受益匪浅。”

■2015届毕业生:赵琪元

ACT独特课程让她实现精彩美国大学梦



赵琪元是青岛二中毕业的学生,是青大ACT中心2015届的毕业生,目前正在美国亚特兰大的埃默里大学学习会计专业。拨通赵琪元的电话,她和记者说起自己通过ACT获得成功的经

历。小时候,赵琪元的爸妈就想让她出国留学,可赵琪元并不想离开家远赴国外。“可随着年龄越来越大,特别是在青岛二中开放的学习环境,让我转变了观念,想去了解国外的生活。”

赵琪元当时对比了ACT和SAT两种美国高考,发现ACT的题型更适合自己,而SAT的阅读和词汇量更生僻一些。“而且我了解到,当时ACT的考试人数已经超过了SAT,我果断选择了ACT。”进入青大ACT中心后,赵琪元发现这里的学习环境非常好,不仅有全外教授课,可以在青岛融入全英语的授课环境,使得口语能力迅速提高。“课程更是吸引人,不仅有英语的听说读写课,还有商务课等丰富的课程。”

在青大ACT中心的作业全部按照国外大学的形式来,和大学课程几乎是无缝衔接,而在临近ACT考试的时候,

还会组织集训。“我刚到美国的第一年,别人都不知道论文和报告怎么写,而我已经青大ACT中心熟练练习过了。”赵琪元说,申请了七八所大学,提前被号称“南方哈佛”的埃默里大学录取。进入大学后,在青大ACT中心所打下的基础让赵琪元受益匪浅,游刃有余,但是她也遇到了一点小问题。

“最困难的是如何融入美国人的圈子,作为一名来自中国的留学生,多交美国朋友,融入他们的社会、文化是很重要的。”为了克服这个小问题,她首先通过参加社团活动,加入了大学的中国学生会成为了副主席。随后通过参加义工活动等加入了美国人的社团,和美国同学一起做志愿活动,渐渐地融入了美国生活。对赵琪元来说,未来是充满希望的,她本科毕业后还想继续留在美国读研究生,在学术氛围下继续成长。

三大游学线路提前“探班”美国大学

近些年,国外游学逐渐受到青岛学生和家长的认可。孩子到底适不适合出国?对国外大学的学习适不适应?这些难题都可以通过提前去美国大学游学来解决。暑期游学夏令营不影响学生正常学业,又能提前“探班”美国大学,还能让暑假过得十分有意义。“2016年夏令营我跟随青大ACT中心游学,对美国11所顶尖大学和美国东西海岸的生活进行了全面了解,没想到有意外收获。”青岛58中的宋同学谈起自己的游学经历,非常高兴。

原来,夏令营游学期间宋同学的良好表现给美国大学的招生老师留下了深刻印象。回国后过了几个月,宋同学收到了

南加州大学老师的邮件,热情地邀请宋同学去他们学校就读。“夏令营看似像旅游,但其中很多安排和旅游是非常不同的。例如,青大ACT中心的美国游学夏令营已经运作10年了,都是由美国本土的导游或外教老师担当领队,中方老师随团协助管理,这样能够让孩子在游学期间有更多的机会学习和使用英语。”

青大ACT中心相关负责人表示,游学选择成熟的项目也非常重要,科学合理地安排游学路线。记者从青大ACT中心了解到,2017青大ACT中心有三大金牌海外游学线路:线路A,美国博物馆+主题乐园亲子圆梦夏令营(东海岸+佛罗里达)(可

父母随团);线路B,美国加州英文学习+纽约国际拓展特色夏令营(西海岸+东海岸);线路C,美国加州英文课程访学夏令营(西海岸)(可父母随团)。

青大ACT中心宋老师介绍,夏季是各国签证的旺季,考虑到今年全团名额有限,并且需要为参团同学预约签证时间,保证参团学生都能顺利通过签证,本周开始,青大ACT中心4月开始接受夏令营报名,4月22日之前报名参团的同学将享受团费减免500元的优惠。有意详细了解夏令营具体行程的学生可拨打电话0532-83780356咨询。或登录http://www.qdact.org了解活动安排。